

મિલોડાના ટાકાટુકા ગામે વરઘોડામાં મારામારીથી ભારે ઉશ્કેરાટ

આદિવાસી સમાજના આગેવાનોએ પોલીસને આવેદનપત્ર આપી ભરબપોરે લોકટોળાએ બજારો બંધ કરાવતાં દુકાનો વેપારીઓએ ટપોટપ બંધ કરતાં બજારોમાં સુમસામ માહોલ સર્જાયો : પોલીસને પણ પાણી છોડાવી દે તેવી મોટી માનવ મેદની ઉમટી બજારો જડબેસલાક સજ્જડ બંધ રહ્યા

મિલોડા,તા.૧૧ મામલો ગરમાયો હતો. આજે આદિવાસી સમાજના આગેવાનોએ પોલીસને આવેદનપત્ર આપ્યું હતું.

દોડાવીને માર્યા હતા. આસી. કમીશનરની પુત્રી હેતલ હિંસક હુમલાનો ભોગ બનતાં લોકોના ડામોર, ટી.કે.પાંડેર, બંકીમભાઈ તબીયાર તેમજ સમાજના અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહી મોબાઈલ રૂ.૮૦૦૦/-, પર્સમાં રોકડા રૂ.૫૦૦૦/-, પરીક્ષાની રીસીપ્ટ પણ લુંટી લીધેલ હતા.



લોકોના ટોળાએ સામાન્ય બાબતમાં અમદાવાદ સેલ્સટેક્ કચેરીમાં આસીસ્ટન્ટ કમીશનર તરીકે ફરજ બજાવતા રામપુરી ગામના અશોકભાઈ બેચરભાઈ અસારી સ્કોર્પીયો કાર લઈ અમદાવાદ તરફ જઈ રહ્યા હતા ત્યારે ટાકાટુકામાં લોકોના ટોળાએ કારના કાચ તોડી નાખી આસી.કમીશનર સહપરીવારને મુંઢ માર મારતાં ભરબપોરે લોકટોળાએ મિલોડાના બજારો બંધ કરાવતાં દુકાનો વેપારીઓએ ટપોટપ બંધ કરતાં બજારોમાં સુમસામ માહોલ સર્જાયો હતો ત્યારે બજારો સજ્જડ બંધ રહ્યા હતા. ટાકાટુકા ગામના પટેલ પરીવારના વરઘોડામાં પટેલ ઈસમોએ આસી. કમીશનરની કારમાં બેઠેલા તેમની પત્ની, પુત્રી, પુત્રની કારની બહાર ખેંચી દોડાવી-

આવેદનપત્ર મિલોડા પો.સ.ઈ. એમ. એચ. સોલંકીને આપ્યું હતું. અમદાવાદ આસી.કમીશનર અશોકભાઈ અસારીએ જણાવ્યું હતું કે લોકોનું ટોળું મારા પરીવાર ઉપર તુટી પડ્યું હતું ત્યારે ગળદાપાટ્ટનો માર મારતા હતા. મારા પરીવારને અધમુવો થઈ જાય તે રીતે ફટકારતાં હતા. મારા પરીવારના સભ્યો હાલ સારવાર હેઠળ છે. દિકરીનો આરોપીઓએ ગેરકાયદેસર મંડળી રચી હુમલો કરી જાતીવાચક અપમાનજનક શબ્દો કહ્યા હતા. જેથી આ ઈસમો સામે કાયદાની કલમ ૩૮૫, ૩૮૫, ૪૫૨, ૫૦૬ તેમજ એક્ટ્રોસીટી એક્ટ મુજબની કાર્યવાહી કરવામાં આવે તેમજ આરોપીઓને કાયદાકીય કડકમાં કડક કાર્યવાહી થાય તેવી માંગણી કરી હોવાનું જણવા મળેલ છે.

પાલનપુરના ધાણધામાં પાણીના બોરમાં ગેરરીતિ આચરાઈ હોવાની ફરિયાદ ૧૪માં નાણાંપંચની ગ્રાન્ટમાંથી બનેલો બોર નિષ્ફળ

પાલનપુર, તા. ૧૨ રાજ્યની ભાજપ સરકાર વિકાસના કામો માટે અઢળક નાણાં ખર્ચે છે. પરંતુ સ્વાયત્ત સંસ્થાઓના શાસકો અને કોન્ટ્રાક્ટરની મિલીભગતથી વ્યાપક પ્રમાણમાં ગેરરીતિ આચરાતી હોઈ વિકાસના ફળ વેગ પકડ્યો છે. બોરનું ખોદકામ કરી તપાસ થાય તો પાઈપોમાં થયેલી ઘાલમેલ બહાર આવે તેમ છે.



સભ્યો પણ અંધારામાં ???
ધાણધા ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ મહિલા છે. ત્યારે ગ્રામ પંચાયતના વહીવટમાં સરપંચ સ્વામીની દખલગીરી વધી રહી હોવાની રાવ ઉદી છે. ત્યારે ખોટા વાઉચરો ઉધારી ફેલ બોરની સ્થળ સ્થિતિ તપાસ્યા વિના કોન્ટ્રાક્ટરને થયેલા ચુકવણામાં ગ્રામ પંચાયતના સદસ્યો પણ અંધારામાં હોવાની ચર્ચાએ વેગ પકડ્યો છે. જોકે, સરકારી બાબુ અને ગ્રામપંચાયતના સરપંચ સહીત કોન્ટ્રાક્ટરની ત્રિપુટીના કથિત કારનામાથી ફિલહાલ તો પાણી માટે વપરાયેલા સરકારના લાખ્મો રૂપિયા પાણીમાં વહી ગયા હોવાની ચર્ચાઓએ જોર પકડ્યું છે.
છેવાડાના માનવી સુધી પહોંચતા ન હોવાની બુમરાણ મચી છે. ત્યારે આવી જ એક ઘટનામાં પાલનપુર તાલુકાના ધાણધા ગામમાં બનેલા પાણીના બોરમાં પણ ગેરરીતિ આચરાઈ હોવાની રાવ ઉદી છે. પાલનપુર તાલુકાના ધાણધા ગામમાં ૧૪માં નાણાં પંચમાંથી પીવાના પાણી નો બોર બનાવવામાં આવ્યો છે. જેમાં ગેરરીતિ આચરાઈ હોવાની રાવ ઉદી છે. આ અંગે ઉચ્ચકક્ષાએ રજૂઆત પણ થઈ છે. જે રજૂઆતમાં જણાવ્યા મુજબ, આ પીવાના પાણી ના બોરની કામગીરી એસ્ટીમેન્ટ મુજબ થઈ નથી. એસ્ટીમેન્ટ મુજબ ૧૮૦ ફુટ ઊંડી પાઈપો ઉતારવાને બદલે ૧૬૦ ફુટ જ પાઈપો ઉતારી હોવાની ચર્ચાએ

હિંમતનગરમાં કોંગ્રેસ દ્વારા કૃષિમંત્રીનો કાળા વાવટા સાથે ઘેરાવ

સાબરકાંઠા જીલ્લાના હિંમતનગર તાલુકાના કાંકણોલ ખાતે શુક્રવારે કૃષિ મહોત્સવ માટે શુક્રવારે કૃષિ મહોત્સવ



સાબરકાંઠા જીલ્લાના હિંમતનગર તાલુકાના કાંકણોલ ખાતે શુક્રવારે કૃષિ મહોત્સવ માટે શુક્રવારે કૃષિ મહોત્સવ સંલગ્ન કૃષિ મહોત્સવ શુક્રવારે યોજવામાં આવ્યો હતો. જેને લઈને કોંગ્રેસે વિરોધ દર્શાવ્યો હતો. કોંગ્રેસે સાબરકાંઠા પૂણ સરકારી કારમાં કૃષિ મહોત્સવમાં હાજરી આપવા આવી રહ્યા હતા ત્યારે તેમને પણ કોંગ્રેસી લઈને દોડાદોડી મચી ગઈ હતી અને નવ વાગ્યે શરૂ થનારા આ કૃષિ મહોત્સવમાં સમયસર હિંમતનગર સાથે બેઠક યોજ અને આ બેઠક નારાજગી દર્શાવવા માટે જ હોય તેવી ચર્ચાઓ અધિકારીઓના વર્તુળમાં

હિંમતનગરમાં વિધાનસભા અધ્યક્ષની ઉપસ્થિતિમાં કૃષિ મહોત્સવ યોજાયો

હિંમતનગર, તા. ૧૨ સાબરકાંઠા જીલ્લાના હિંમતનગર નજીકના કાંકણોલ ખાતે રાજ્યનો કૃષિ મહોત્સવ શુક્રવારે યોજાયો હતો. રાજ્યની વિધાનસભાના અધ્યક્ષ રમણલાલ વોરાની અધ્યક્ષતામાં યોજાયેલા કૃષિ મહોત્સવના કાર્યક્રમમાં નહીવત સંખ્યામાં ખેડુતો ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. જોકે આ પ્રસંગે તુવેરની ખરીદી મામલે કૃષિ પ્રધાન ચીમન સાપરીયા એ તુવેરની ખરીદીમાં કોઈ ગેરરીતિ નથી થઈ એવો દાવો કર્યો હતો તો બીજી તરફ કોંગ્રેસે કાળા વાવટા ફરકાવી કૃષિ પ્રધાનની કારને કાળા વાવટા બાંધવાની ઘટનાને લઈને રમણલાલે પણ પલટવાર કોંગ્રેસ પર કથાં હતો.



રાજ્યનો પાંચમો કૃષિ મહોત્સવ હિંમતનગર નજીક બેરણા માર્ગ પર શુક્રવારે યોજાયો હત. રાજ્યની વિધાનસભાના અધ્યક્ષ રમણલાલ વોરાની અધ્યક્ષતામાં યોજાયેલા કૃષિ મહોત્સવમાં નહીવત સંખ્યામાં ખેડુતો અને ખેતી વિશેની સમજણ મેળવી હતી તો આ ઉપરાંત સાબરકાંઠા અને અરવલ્લી જીલ્લાના સાહસીક અને શ્રેષ્ઠ ખેડુતો આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં પ્રાંતિજ તાલુકા હેલ્થ ઓફિસર ડા. ગોતમ નાયક, અહેસાન અલી રાજપુરા, જ્ઞાન યોગ એજ્યુકેશન મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી એ.કે. પટેલ તથા નૃપાંશભાઈ પટેલ, પ્રિન્સીપાલ ગોતમ નાયકના જણાવ્યા પ્રમાણે નર્સ વગર ડાક્ટરી પ્રક્રિયા અધુરી છે અને દર્દીને જલદી સાજા કરવામાં નર્સનો અમુલ્ય ફાળો રહેલો છે. અને નર્સ વગરની સેવા અધુરી રહે છે. જ્યારે આ પ્રસંગે નર્સ સાથે વિનોદભાઈ મઈડા, વા. પ્રિન્સીપાલ કિંજલ શાહ, પ્રોગ્રામ કોર્ડિનેટ હાર્દિકભાઈ શર્મા સહિત ઉપસ્થિત રહી નર્સ ૩ ની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જ્યારે આ પ્રસંગે પ્રાંતિજ તાલુકા ઓફિસર ડાક્ટર બાકલપુર ખાતે આવેલ જ્ઞાન યોગ એજ્યુકેશન એન્ડ વેલ્ફેર ટ્રસ્ટ સંચાલિત સંસ્થાઓ પૈકી ચિત્રિણી નર્સિંગ કોલેજ ખાતે આવેલ વિશાળ હોલમાં નર્સ ૩ નિમિત્તે કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં પ્રાંતિજ તાલુકા હેલ્થ ઓફિસર ડા. ગોતમ નાયક, અહેસાન અલી રાજપુરા, જ્ઞાન યોગ એજ્યુકેશન મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી એ.કે. પટેલ તથા નૃપાંશભાઈ પટેલ, પ્રિન્સીપાલ ગોતમ નાયકના જણાવ્યા પ્રમાણે નર્સ વગર ડાક્ટરી પ્રક્રિયા અધુરી છે અને દર્દીને જલદી સાજા કરવામાં નર્સનો અમુલ્ય ફાળો રહેલો છે. અને નર્સ વગરની સેવા અધુરી રહે છે. જ્યારે આ પ્રસંગે નર્સ સાથે વિનોદભાઈ મઈડા, વા. પ્રિન્સીપાલ કિંજલ શાહ, પ્રોગ્રામ કોર્ડિનેટ હાર્દિકભાઈ શર્મા સહિત ઉપસ્થિત રહી નર્સ ૩ ની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જ્યારે આ પ્રસંગે પ્રાંતિજ તાલુકા ઓફિસર ડાક્ટર બાકલપુર ખાતે આવેલ જ્ઞાન યોગ એજ્યુકેશન એન્ડ વેલ્ફેર ટ્રસ્ટ સંચાલિત સંસ્થાઓ પૈકી ચિત્રિણી નર્સિંગ કોલેજ ખાતે આવેલ વિશાળ હોલમાં નર્સ ૩ નિમિત્તે કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં પ્રાંતિજ તાલુકા હેલ્થ ઓફિસર ડા. ગોતમ નાયક, અહેસાન અલી રાજપુરા, જ્ઞાન યોગ એજ્યુકેશન મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી એ.કે. પટેલ તથા નૃપાંશભાઈ પટેલ, પ્રિન્સીપાલ ગોતમ નાયકના જણાવ્યા પ્રમાણે નર્સ વગર ડાક્ટરી પ્રક્રિયા અધુરી છે અને દર્દીને જલદી સાજા કરવામાં નર્સનો અમુલ્ય ફાળો રહેલો છે. અને નર્સ વગરની સેવા અધુરી રહે છે. જ્યારે આ પ્રસંગે નર્સ સાથે

ભારત વિકાસ પરિષદ મધ્ય પ્રાંતના હોદ્દેદારોની વરણી

ભિલોડા, તા. ૧૨ ભારત વિકાસ પરિષદ મધ્ય પ્રાંતની સામાન્ય સભા આત્મા હોલ આશ્રમ રોડ અમદાવાદ ખાતે



ચંદ્રકાંતભાઈ રાવલ (ગાંધીનગર) જન્મ સમયે પોષ્ટીક આહાર યુક્ત કિટનું વિતરણ કરવામાં આવે છે. શિયાળામાં ધાબડા તથા ગરમ કપડાઓનું વિતરણ કરવામાં આવે છે. ભા.વિ.પ. દ્વારા સંસ્કૃતિના જતન સારૂ 'ભારત કો જાનો', રાષ્ટ્રીય સમુહગાન સ્પર્ધા, ગુરૂવંદન છાત્ર અભિનંદન વિગેરે વર્ષ દરમિયાન કાર્યક્રમ યોજાશે. રાજેન્દ્રકુમાર સોની તથા જીતેન્દ્રકુમાર ભાટીયા ભા.વિ.પ.ના ભિલોડા શાખાના પૂર્વ પ્રમુખ રહી ચુકેલ છે. તેમના પ્રમુખ કાળમાં ભા.વિ.પ. દ્વારા ખુબ જ પ્રમાણમાં સેવાકિય કામકામો કરી ભા.વિ.પ. ભિલોડા શાખાને નવીન ઈચાઈએ લઈ ગયા છે. આ નિમણુંકને સમગ્ર મધ્ય પ્રાંતના હોદ્દેદારોએ હર્ષની લાગણી અનુભવી અભિનંદન આપેલ છે. આમ સમગ્ર સાબરકાંઠા અરવલ્લિનું ગૌરવ છે.

પ્રાંતિજ ચિત્રિણી નર્સિંગ કોલેજ ખાતે 'નર્સ-૩' ની ઉજવણી

સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ચિત્રિણી નર્સિંગ કોલેજ ખાતે નર્સ ૩ ની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં ઉપસ્થિત ડાક્ટરો તથા મહેમાનો દ્વારા વિવિધ માર્ગદર્શનની સાથે માહિતી પુરી પાડી હતી.



પ્રાંતિજ રેલવેસ્ટેશન જુના વિનોદભાઈ મઈડા, વા. પ્રિન્સીપાલ કિંજલ શાહ, પ્રોગ્રામ કોર્ડિનેટ હાર્દિકભાઈ શર્મા સહિત ઉપસ્થિત રહી નર્સ ૩ ની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જ્યારે આ પ્રસંગે પ્રાંતિજ તાલુકા ઓફિસર ડાક્ટર બાકલપુર ખાતે આવેલ જ્ઞાન યોગ એજ્યુકેશન એન્ડ વેલ્ફેર ટ્રસ્ટ સંચાલિત સંસ્થાઓ પૈકી ચિત્રિણી નર્સિંગ કોલેજ ખાતે આવેલ વિશાળ હોલમાં નર્સ ૩ નિમિત્તે કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં પ્રાંતિજ તાલુકા હેલ્થ ઓફિસર ડા. ગોતમ નાયક, અહેસાન અલી રાજપુરા, જ્ઞાન યોગ એજ્યુકેશન મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી એ.કે. પટેલ તથા નૃપાંશભાઈ પટેલ, પ્રિન્સીપાલ ગોતમ નાયકના જણાવ્યા પ્રમાણે નર્સ વગર ડાક્ટરી પ્રક્રિયા અધુરી છે અને દર્દીને જલદી સાજા કરવામાં નર્સનો અમુલ્ય ફાળો રહેલો છે. અને નર્સ વગરની સેવા અધુરી રહે છે. જ્યારે આ પ્રસંગે નર્સ સાથે